

**Zadavatel:**

**SAKO Brno, a.s.**

se sídlem Jedovnická 4247/2, 628 00 Brno

IČO: 60713470

Veřejná zakázka:

**„Nákup nosičů kontejnerů 2024“**

nadlimitní zakázka zadávaná v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

ev. č. VVZ: Z2024-002900

**VYSVĚTLENÍ / ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1**

dle § 98 a § 99 ZZVZ

Společnost SAKO Brno, a.s. jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela níže uvedenou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

**Dotaz č. 1 ze dne 1. 2. 2024**

„Prosím o zodpovězení dvou dotazů:

Jsou LED přední světlomety povinné?

Je brána motorová brzda jako ekvivalent výfukové brzdy?“

**Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:**

Dotaz: Jsou LED přední světlomety povinné?

Odpověď: ANO, oproti halogenovým nebo xenonovým mají lepší svítivost, delší životnost, jsou energeticky účinnější, mají větší dosah, jsou odolnější proti vnějšímu poškození a vibracím vznikajícím při jízdě.

Dotaz: Je brána motorová brzda jako ekvivalent výfukové brzdy?

Odpověď: ANO.

**Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze tohoto vysvětlení, kdy nejsou měněny zásadní podmínky zadávací dokumentace ani hodnotící kritéria, nemůže změnou dojít k rozšíření účastníků zadávacího řízení.**

**Stávající lhůta k podání nabídek zůstává v platnosti.**

V Brně dne 5. 2. 2024

**SAKO Brno, a.s.**

*prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje*